
 
 

Fundargerð félagsforingjafundar 21. apríl 2020 
 

Fundarstjóri: Marta Magnúsdóttir 
 

Fundarritari: Guðmundur Örn Sverrisson  
Mættir:  
Arnlaugur Guðmundsson, Ásgerður Magnúsdóttir, Berglind Lilja 
Björnsdóttir, Bjarni Freyr Þórðarson, Björk Norðdahl, Dagbjört 
Brynjarsdóttir, Guðmundur Örn Sverrisson, Halldór Valberg Skúlason, 
Harpa Ósk Valgeirsdottir, Heiða Hrönn Másdóttir, Helga Þórey Júlíudóttir, 
Helgi Jónsson, Hildur Haraldsdóttir, Hulda María Valgeirsdóttir, Inga 
Úlfsdóttir, Jóhann J. Malmquist, Jón Halldór Jónasson, Kolbrún Ósk 
Pétursdóttir, Kristinn Ólafsson, Marta Magnúsdóttir, Sandra Óskarsdóttir, 
Sigríður Ágústsdóttir, Sigurður Viktor Úlfarsson, Sigurgeir Bjartur 
Þórisson, Sævar Skaptason, Thelma Rún van Erven, Tryggvi Bragason, 
Valgerður Stefánsdóttir, Þórhallur Helgason, Þröstur Ríkharðsson. 

Fundarstaður: 
Fjarfundur 
 
Dags: 21. apríl 
2020 
 
Frá kl. 20:00-
21:00 
 

Gestir: Anna Lóa Ólafsdóttir  
 
 

Dagskrá: 
Nr. Fundarefni Ábyrgð 
1 Setning 

Fundur settur klukkan 20:00 
MM 

2 Fjármál og ársreikningar 
Kristinn Ólafsson fer yfir ársreikninga BÍS og dótturfélaga. 

KÓ 

3 Mönnun stjórnar BÍS  
Dagmar Ýr Ólafsdóttir hefur sagt sig úr stjórn BÍS og skal 
félagsforingjafundur manna stöðuna í samráði við uppstillingarnefnd fram 
að næsta aðalfundi.  Sigurður Viktor Úlfarsson, formaður 
uppstillingarnefndar, leggur fyrir fundinn fullgilda mönnun stjórnar BÍS 
fram að næsta skátaþingi með heimild í 22. gr. laga BÍS þannig að 
Þórhallur Helgason skipi stöðuna fram að aðalfundi og er stjórnin þannig 
skipuð: 
Marta Magnúsdóttir, skátahöfðingi 
Sævar Skaptason, gjaldkeri 
Björk Norðdahl, meðstjórnandi 
Harpa Ósk Valgeirsdóttir, meðstjórnandi 
Jón Halldór Jónasson, meðstjórnandi 
Þórhallur Helgason, meðstjórnandi 
Ásgerður Magnúsdóttir, meðstjórnandi 
 
Félagsforingjafundur samþykkir tillögu uppstillingarnefndar og stjórn BÍS 
því fullmönnuð fram að næsta skátaþingi. 

MM 

4 Skátastarf á tímum COVID-19 
Sigurgeir Bjartur Þórisson fer yfir aðstæður til skátastarfs á tímum COVID-
19 og hvaða breytingar eru í sjónmáli.  Hvetur félagsforingja til að leita til 
erindreka BÍS ef þörf er á stuðningi.  Sigurgeir hvetur einnig til að starfinu 
verði slitið formlega með einhverskonar viðburði.  Hvetur ennfremur 
félagsforingja til að veita þátttakendum sem greiddu félagsgjald á vorönn 
afslátt af félagsgjaldi haustannar ef því verður komið við. 

SBÞ 

5 Landsmót skáta  
Kristinn Ólafsson fer yfir aðstæður sem BÍS og mótsstjórn stendur frammi 
fyrir á tímum COVID-19 og þá óvissu sem ríkir í samfélaginu.  Að því gefnu 
hefur verið tekin ákvörðun um að fresta mótinu um ár.  Ný dagsetning 
verður birt fljótlega, þátttakendur fá mótsgjöld endurgreidd utan 

KÓ 



 
 

staðfestingargjalds sem getur runnið upp í skráningargjald á landsmót 
skáta 2021 eða á tjaldsvæði Útilífsmiðstöðvar skáta Úlfljótsvatni.  Tillaga 
lögð fyrir fundinn að tilkynning um að tilkynning verði birt föstudaginn 
24.04.2020.  Tillagan er samþykkt.  Félagsforingjum heimilað að upplýsa 
stjórnir skátafélaga um ákvörðunina en gæta trúnaðar að öðru leyti. 

6 Á léttari nótum 
Anna Lóa Ólafsdóttir flytur fundinum erindi. 
 

ALÓ 

7 Önnur mál 
Sigurður Viktor Úlfarsson, formaður uppstillingarnefndar, leggur fyrir 
fundinn tillögu þess eðlis að fastaráð, sem kjósa átti á skátaþingi, hljóti 
umboð til að starfa í vinnuhópum samkvæmt framboðslista fram að næsta 
skátaþingi.  Tillagan er samþykkt. 

MM 

Fundi slitið 21:15 


